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El Consell estudia millores de mobilitat als
polígons

 03:28   VOTA LA NOTÍCIA  Me gusta

REDACCIÓMANRESA El Consell Comarcal del Bages està estudiant la mobilitat de les principals empreses
dels polígons industrials de Sant Fruitós de Bages i Santpedor en el marc del programa europeu Travel Plan
Plus. Les mesures anirien encaminades a millorar el transport públic, els itineraris per a bicicletes i vianants,
l'adopció de sistemes flexibles de transport col·lectiu com el taxi compartit o vanpooling (furgonetes
compartides). Els resultats finals se sabran l'octubre.
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  ENQUESTES D'ACTUALITAT

Estaries d´acord en fer un referèndum vinculant per la
sobirania de Catalunya?

  Molt d´acord
  Més aviat d´acord
  Poc d´acord
  Gens d´acord

Estaries d´acord en fer el referèndum en la propera
legislatiu del Parlament?

  Molt d´acord
  Més aviat d´acord
  Poc d´acord
  Gens d´acord

Ho veus possible?

  Sí
  No

Votar »
 
RESULTATS ACTUALS
Estaries d´acord en fer un referèndum vinculant per la
sobirania de Catalunya?

Molt d´acord 76%

Més aviat d´acord 4%

Poc d´acord 3%

Gens d´acord 17%
Estaries d´acord en fer el referèndum en la propera
legislatiu del Parlament?

Molt d´acord 71%

Més aviat d´acord 6%

Poc d´acord 4%

Gens d´acord 19%
Ho veus possible?

Sí 58%

No 42%
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